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:mipekp md m` erawe mi`ad miperihd z` epixvd .1

ly dcnrd m` e` drztda `eaz m` wx gilvz zppkeznd dtwzdd (`)
icn geha didi ok m` `l` ,rztei `l aie`d .ahid zpben dpi` aie`d
dtwzdd okl .ahid zpben dpi` ezcnr m` ,dfk didi `l `ed .envra

.lykiz
aie`d ly dcnrd mbe drztda `eaz m` wx gilvz zppkeznd dtwzdd (a)
.envra icn geha didi ok m` `l` ,rztei `l aie`d .ahid zpben dpi`

.lykiz dtwzdd okl .ahid zpben dpi` ezcnr m` ,dfk didi `l `ed

ote`a zxcben A ly zeiwlgd ze`gqepd ly P(A) dveawd ,A `gqep ozpida .2
:`ad

P (A) = {A} f` ,ineh` weqt A m` •
P (A) = {A} ∪ P (B) f` ,A = ¬B m` •

f` ¦ ∈ {∧,∨,→,↔} ix`pia xyw xear A = B ¦ C m` •
P (A) = P (B) ∪ P (C) ∪ {A}

.A-a mixywd xtqn z` C(A)-ae P(A) dveawd lceb z` |P (A)|-a onqp
.|P (A)| ≤ 2C(A) + 1 miiwzn ik egiked

dipa ur e`xd - ok m` .miiweg miweqt md m`d eraw mi`ad miweqtd xear .3
:dzika dgked `l cery dni`zn dpekza eynzyd - `l m` .weqt xear

(p1 → p2) ∧ p3))) •
((p1 → p2) ∧ p3) •

)p1∧ •

1


